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Урок Знань
1клас
Тема. Україна – єдина країна.                          
Мета. Розширити і поглибити знання дітей  про державу Україну, ознайомити із символами України; розвивати  мовлення дітей, їхній кругозір; формувати громадянські якості, виховувати любов і повагу до Батьківщини, її символів, традицій; дбати про культуру  стосунків та  взаємодопомогу.

Обладнання: державні символи України; ілюстративний матеріал «Мальовнича Україна», «Київ – столиця України»; набір предметних малюнків: кущ калини, гніздо, лелека, верба, соловейко.

                                               Хід уроку

І. Організаційна частина
    - Любі першокласники! Зовсім недавно ви ще були дошкільнятами, а сьогодні ви стали учнями нашої школи, розпочалося ваше шкільне життя. Я вітаю вас з першим навчальним днем, із першим шкільним святом, із першим уроком. Але щоб наш урок продовжувати - нам слід познайомитися.

   Учитель називає себе, показуючи, як це треба робити: 

 Я – ваша вчителька Зіна Фомівна,  а тепер познайомимося з вами (передає м'яку іграшку учневі, який сидить за першою партою. Учень називає себе і передає сусідові по парті і т. д.).

     - А тепер підніміться,  будь ласка, діти на ім'я Максим, Єгор, Аліна, Маргарита, Олександр, Софія, Дар'я, Вікторія, Валерія, Альона, Анна, Ярослав, Мирослава, Уляна, Данило, Володимир, Дмитро, Денис, Антоніна, Єлизавета, Артем, Ростислав, Єлизар. 

   - Які імена у нас зустрічалися двічі?
   - Ось ми з вами і познайомилися. Ваші імена гарні, милозвучні, пам'ятайте, що звертатися один до одного найкраще з усмішкою, з повагою. Сьогодні  народжується ще одна шкільна родина – це наш клас. У кожного класу є девіз, давайте складемо його і ми.

· Щоб наша родина була розумною, потрібно…(гарно вчитися).

· Щоб родина була веселою, потрібно  …(посміхатися, радіти за всіх).

· Щоб вона була доброю - …(не сваритись, не битись, чемно розмовляти).

· Щоб вона була щедрою - …(ділитись, допомагати).

   - Отже, «загадаємо» жити в мирі і злагоді, більше посміхатися, ніж плакати, гарно вчитися та бути активними, уважними, дисциплінованими, кмітливими.
ІІ. Актуалізація опорних знань
· Ми – діти держави Україна.

Багато держав є, людей, різних мов,

                                     Та кожному мила одна лиш, єдина,

Найкраща з усіх, - то є рідна країна,

                                     Мені ж наймиліша моя Україна.

ІІІ. Повідомлення теми уроку
· Отже, сьогодні ми поговоримо про нашу рідну Україну – єдину для нас країну.

· Назвіть великі і маленькі міста нашої країни.

· А чим багата наша країна? (Славиться хлібом і пшеницею. Гарний наш рідний край, бо має і високі гори, вкриті зеленими лісами, і бистрі ріки, і урожайні поля, і заквітчані луги, і все , чого бажає наша душа.)

  - Україна – це наша Батьківщина, край де ми народилися, живемо, де жили наші предки. 

- Діти, а чому це голубок у дзьобику приніс три букви: И, Р, М ? Переставте букви і назвіть «зачароване» слово. Це слово кожному дому бажає миру. Мир – це спокій, це привітне сонечко, це посмішка всіх людей. Україна  - мирна держава, її народ хоче жити в мирі. Україна – країна багата і вільна.

- Коли ми говоримо про нашу державу,  ми не можемо не згадати про її столицю – місто Київ. 

           Київ – місто історичне, йому уже багато літ!

           А воно красиве, вічне, серед зелені і квіт.

           Київ – серце України, і найкраще місто в світі,

            Хоч пройшов усякі зміни, - гарний все – взимі, чи вліті.

(Вчитель показує  фотографії із зображенням краєвидів Києва.)

   - Хто з вас був на екскурсії в столиці? Розкажіть.

Символи країни 

· У кожної країни є свої державні символи. Назвіть символи України. (Герб – це символ влади. Це дуже старовинний знак. Йому понад 1000 років. Тризуб нагадує маму, тата і дитину. Вони символізують силу, любов і мудрість. На прапорі дві смуги – жовта і  блакитна. Жовтий колір – колір пшениці, сонця, хліба. Синій – колір чистого, мирного неба. Гімн – це найголовніша пісня України. Вона має назву «Ще не вмерла Україна».)

   - Так  яке місто є столицею нашої країни ?

   - А в якій області ми живемо? Розкажіть. 

   - Що ви знаєте про наше місто?
 Гра з елементами розповіді. 

 Робота в парах
- А зараз ми спробуємо створити картину одного з куточків рідного краю. Вийміть із конвертів предметні малюнки із зображенням верби, калини, лелеки, соловейка, гніздечка і створіть свою композицію.

(Учні коментують. Наприклад: «Гніздечко я кладу на дах хати. У гніздо посаджу лелеку» і т.д. Учитель біля річки «садить» кущ калини і говорить:

А калина біля броду

білі квіти розпускає.

    На свою чарівну вроду

задивляється у воду,

соловейка виглядає.

                                     (Діти «садять»  на кущ соловейка.))
- В Україні калина завжди росла біля хати. В народі було прийнято садити кущ калини, коли в сім' ї народжувалась дитина. Верба і калина завжди допомагали людям, адже калиною лікували кашель, а порошком меленої вербової кори зупиняли кров. Тому й стали ці дерева народними символами.
IV .Музична фізкультхвилинка

   - Бачу я , що ви втомились, відпочити попросились.

Танцювальні вправи
Першокласники умілі

До навчання не ліниві,

Й відпочинок полюбляєм, 

Всім бадьорості бажаєм.

Вправа «Тік-так»

Тік-так – годинник стука.

Навчання – не проста штука.

Скрізь потрібно нам встигати

Й звукову модель складати.

Вправа «Пружинка»
Вправа ця «Пружинка» зветься.

Підбадьорить нас візьметься.

Присідання і вставання –

Відпочинок від читання.
Творча робота
(Вчитель наа дошку вивішує сонце без промінчиків.)

· Діти, а чого не вистачає у сонечка?

· А якого кольору промінці?

· Цей колір найщасливіший. Дам вам гарну пораду, якщо у вас поганий настрій, намалюйте букет квітів і розфарбуйте в жовтий колір. Щоб відновити сили слід зробити бутерброд з медом. Жовтий колір підвищує тонус. 

   - У вас на партах є відбитки долоньок, розфарбуйте їх і вони стануть промінчиками для нашого сонечка.

(Розфарбовані долоньки вчитель вивішує на дошку.)

· А я хочу вам побажати, щоб у вас завжди був гарний настрій, сонце освітлювало вашу шкільну доріжку і раділо кожному дню у школі.

    Колективна робота над віршем з пропущеними словами  «Відгадайте і хором назвіть».

                         На землі великій є одна країна:

                         Гарна  й неповторна, мила … (Україна).

                         І живуть тут люди добрі, працьовиті, 

                         І скажу до речі, ще й …(талановиті).

                         Землю засівають і пісні …(співають),

                         На бандурі грають і вірші …(складають).

                         Щоб жила й раділа кожная родина, 

                         Щоб була щаслива наша …Батьківщина. 

Складання учнями тематичної «павутинки» «Моя Батьківщина»

(Україна, Кіровоградщина, Долинська, рідний край, домівка, держава, тато, мама, ліс, струмок, земля, пісенька, ...)

Прикріплюємо на дошці
V. Підсумок уроку

Продовж прислів'я

Батьківщина мати - умій за неї … (постояти).

Людина без Вітчизни, як соловей без …(пісні).

Добре тому, хто в своєму …(домі).

Всюди добре, а вдома …(найкраще).

Кожен край має свій …(звичай).

   - Молодці! Ви щойно пройшли першою стежиною Країни Знань, справилися з усіма завданнями.  Нехай цей шлях буде для вас радісним і цікавим. Нехай наша школа стане для вас другою домівкою. Я впевнена, що кожен з вас вміє розрізнити добро і зло, ми досягнемо найкращих результатів, адже ми –   1  клас.

      Дякую вам, діти за гарну роботу впродовж уроку, за уважність і старанність. Сподіваюся, вам наш урок сподобався так само, як і мені.
Долинська загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів №4
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